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Termo de autorização de publicação 

TERMO DE AUTORIZAÇÃO DE PUBLICAÇÃO
Eu, NOME COMPLETO DO(A) AUTOR(A), na qualidade de autor(a) e/ou de coautor(a) e titular dos direitos autorais da obra intitulada “TÍTULO COMPLETO DA PUBLICAÇÃO”, declaro, para os devidos fins, que: 

•
autorizo a Revista Coleta Científica (ISSN: 2763-6496) a publicá-lo gratuitamente, sem pagamento de direitos autorais ao(s) autor(es), uma vez que o acesso aos(às) leitores(as) do periódico é livre e gratuito;

•
o conteúdo do trabalho anexado é de minha exclusiva autoria e/ou de exclusiva autoria do grupo de alunos(as) cujos nomes constam na primeira página, não existindo sobre este trabalho qualquer impedimento quanto à sua publicação, especialmente por não infringir as normas reguladoras do direito autoral, razão pela qual me responsabilizo por eventuais questionamentos judiciais ou extrajudiciais surgidos em decorrência de sua divulgação, eximindo a Revista Coleta Científica (ISSN: 2763-6496) e os editores de qualquer responsabilidade nesse sentido;

•
o trabalho passou pela análise do farejador de plágio Copy Spider (gratuito) ou Plagius (pago), estando o percentual de similaridade dentro do permitido (no máximo 25,00% de suspeitas de internet no farejador Plagius, ou no máximo 2,99% de similaridade no farejador Copy Spider), bem como haver referenciação aos(às) respectivos(as) autores(as) em todos os trechos que não são de minha autoria e/ou do meu grupo;

•
assumo inteira responsabilidade pelo conteúdo do texto, eximindo a Revista Coleta Científica (ISSN: 2763-6496) e os editores de qualquer responsabilidade pelas informações e opiniões contidas no mesmo.

Cidade / Sigla do Estado, DD de mês de AAAA.
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